
Notulen	Algemene	Ledenvergadering	12	november	2021	 1	
	

Notulen algemene ledenvergadering van 12 november 2021 
Tijd:	19:30	(vanaf	19:00	mogelijkheid	om	in	te	loggen)	
Locatie:	Woerden,	Houttuinlaan	16a,	of	online	via	Zoom	(ID:938	9492	8642	passcode:	458294)	
	
De	vergadering	werd	gehouden	onder	het	vertonen	van	een	diapresentatie	
(zie	https://der78rjp0cfsg.cloudfront.net/uploads/files/verslagen/20211112_ALV_v1.2.pdf	).		
	
1) Terugblik	2021	(Wim),	slides	1	t/m	3.	

Om	het	jaar	mooi	af	te	sluiten	opent	Wim	de	Gier	de	vergadering	om	19:33	en	verwelkomt	alle	
deelnemers.	Hij	geeft	een	blik	op	verleden	en	toekomst.	Wat	hebben	we	een	jaar	gehad.	Wim	is	
ontzettend	blij	met	de	energie	die	hij	kan	steken	en	ontvangen	in	het	afdelingsbestuur.	Iets	dat	zelfs	
in	het	buitenland	opvalt.	We	doen	dit	met	een	grote	groep	om	de	sport	te	behouden.	We	zien	door	
al	het	werk	een	toename	in	nieuwe	leden	wat	in	de	slides	naar	voren	zal	komen.	
	
Er	wordt	kort	toegelicht	wat	de	agenda	van	de	ALV	in	zal	houden.	
	
Ondanks	corona	hebben	we	een	fantastisch	jaar	gehad.	Het	doel	is	gesteld	op	100	nieuwe	piloten	in	
de	komende	3	jaar.	Dit	is	nog	steeds	actueel.	Ina	Orlova	(influencer)	en	mensen	van	FHM	hebben	
meegevlogen	en	onze	sport	onder	de	aandacht	gebracht	van	hun	volgers	in	de	media.	We	zijn	in	het	
NPO2	programma	geweest	over	het	nieuwe	vliegen.	Daarnaast	heeft	Adrie	in	De	Volkskrant	gestaan,	
maar	ook	andere	(lokale)	kranten	hebben	aandacht	besteed	aan	onze	sport.	
	
Er	is	op	allerlei	vlakken	door	veel	verschillende	leden	energie	gestoken	in	2021	om	een	bijdrage	te	
leveren	in	ontwikkeling	van	de	sport.	Heleen	heeft	haar	duovliegbrevet	gehaald,	de	website	
leernudeltavliegen.nl	is	ontwikkeld	door	Sander	en	trekt	veel	aandacht,	er	wordt	gewerkt	aan	de	
VAM-berg	waar	we	misschien	een	oefenhelling	kunnen	verkrijgen.	Volgend	jaar	zal	André	Kuipers	
een	duovlucht	gaan	maken	en	er	zal	nog	een	bekend	persoon	worden	gezocht.	Adrie	zal	de	flash	mob	
oppakken	om	in	2022	uit	te	voeren.	
	

2) Marketing	en	promotie	(Sander),	slides	4	t/m	13.	
Sander	geeft	uitleg	bij	de	presentatie	en	vertelt	dat	de	oranje	lijn	2020	was,	de	blauwe	2021.	Er	
waren	700%	meer	bezoekers	op	de	website	dan	vorig	jaar.	De	aantallen	die	kwaliteit	leveren	zijn	
hierin	van	belang.	Elke	klik	op	de	website	is	gemeten.	Waar	de	mensen	vandaan	komen	in	NL,	t.o.v.	
vorig	jaar.	Het	meeste	bezoek	komt	uit	de	grote	steden	en	wat	minder	uit	het	oosten	en	noorden.	In	
het	overzicht	is	zichtbaar	dat	veel	mensen	komen	van	Facebook	en	Instagram	(door	Ina	Orlova).	De	
funnel	die	we	hebben,	via	verschillende	bronnen	komen	ze	op	leernudeltavliegen	terecht	en	de	
kosten	die	daarmee	zijn	gemoeid.	Het	aantal	betekent	hoe	vaak	de	advertentie	bekeken	is.	Er	zijn	op	
Facebook	50742	mensen	die	de	reclame	hebben	gezien	en	2379	hebben	er	op	doorgeklikt.	De	
bedragen	zijn	de	totaalbedragen	die	we	dit	jaar	kwijt	waren	aan	het	medium.	
	
Er	zijn	11273	mensen	op	de	website	geweest,	3000	daarvan	wilde	daar	niet	zijn	klikten	weg,	dus	
bleven	er	8141	over.	Daarvan	zijn	56	contactaanvragen	geweest	bij	Heleen	of	Frans.	Uiteindelijk	na	
alle	56	contactaanvragen	zijn	er	12	boekingen	geweest.	Frans	voegt	wel	toe	dat	hij	niet	terug	kan	
zien	waar	zijn	aanmeldingen	vandaan	komen,	hij	houdt	niet	bij	wie	er	bij	hem	via	de	website	is	
gekomen.	
Op	bepaalde	tijdstippen	is	er	weinig	te	halen	op	deze	markt,	daarom	overwegen	we	om	in	de	
nachtelijke	uren	het	volgsysteem	uit	te	zetten	zodat	de	kliks	dan	niks	meer	kosten.	Dat	levert	
mogelijk	een	besparing	op.	
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3) Plannen	2022	(Wim),	slide	14.		

We	gaan	door	met	het	online	promoten	van	deltavliegen.	De	ballondrop	wordt	opnieuw	geprobeerd	
op	te	zetten,	duovliegen	wordt	gestimuleerd.	Leernudeltavliegen	krijgt	een	extra	online	push,	want	
Ina	Orlova	en	FHM	hebben	toegezegd	om	in	december	nog	een	herhalingspost	te	doen,	zodat	er	
nogmaals	aandacht	komt	voor	de	sport.	
	
Han	Stoevelaar	vraagt	of	het	niet	handiger	is	om	de	influencers	in	het	voorjaar	te	laten	vliegen.	Wim	
legt	uit	dat	dit	niet	is	gelukt	door	het	slechte	weer	en	ook	corona	had	hier	invloed	op.	In	de	toekomst	
willen	we	dit	wel	eerder	in	het	seizoen	doen.	
	
Maya	de	Best	heeft	er	afgelopen	jaar	voor	gezorgd	dat	Adrie	in	de	Volkskrant	kwam.	Dit	is	super.	Zo	
zien	we	veel	meer	positieve	gevolgen	van	leden	die	actief	bezig	zijn	om	de	sport	te	promoten.	Blijf	
hier	vooral	mee	doorgaan,	daar	zijn	we	allemaal	hartstikke	blij	mee.	Er	is	ook	een	potje	voor	
promotie-activiteiten,	dus	kom	maar	op	met	je	ideeën.	
	
Wim	legt	de	vraag	hoe	het	verder	moet	met	LIFT	voor	aan	de	leden.	Dit	blad	bestaat	2.5	jaar	en	we	
staan	er	(te)	weinig	in.	Het	bestuur	oppert	om	met	LIFT	te	stoppen	en	een	eigen	Delta	Magazine	uit	
te	geven,	bijvoorbeeld	2x	per	jaar.	LIFT	krijgen	we	4x	per	jaar.	Jan	Gorisse	is	bereid	om	hier	aan	mee	
te	werken	en	Frans	heeft	zich	beschikbaar	gesteld	als	corrector.	We	zoeken	echter	wel	schrijvers	en	
kopij	voor	in	het	Delta	Magazine.	Hoe	kijken	de	leden	hiernaar?	
	
-	Robbert	Benjamins	geeft	aan	dat	hij	LIFT	toch	altijd	even	doorbladert,	met	name	voor	veiligheid	en	
het	weer,	wat	voor	delta	ook	belangrijk	is.	Hij	vindt	het	een	moeilijke	keuze.	
-	Gijs	Wanders	wil	de	positieve	energie	niet	in	de	kiem	smoren,	maar	hij	ziet	er	weinig	in.	Hij	heeft	6	
jaar	in	de	redactie	gezeten	en	de	kar	getrokken.	Daarom	vindt	hij	het	super	dan	Frans	en	Jan	dit	
willen	doen.	Maar	het	is	de	vraag	welke	keuze	je	maakt.	De	prioriteit	ligt	voor	Gijs	meer	op	externe	
activiteiten,	niet	zozeer	bij	het	blad.	
-	Bert	Weghorst	las	LIFT	vroeger	wel,	maar	de	laatste	tijd	niet	meer.	Wat	Gijs	zegt	over	de	
hoeveelheid		werk	die	erin	gaat	zitten	en	het	telkens	moeten	smeken	om	kopij	is	wel	zonde	van	de	
energie.	
-	Annet	Vieregge	denkt	er	net	zo	over	als	Gijs,	met	name	wat	betreft	de	bemensing.	Het	is	niet	te	
behappen	met	de	weinige	mensen	die	het	nu	doen.	Ze	voegt	eraan	toe	aan	dat	we	naar	LIFT	zijn	
overgestapt	vanwege	de	kosten.	
-	Franc	(?)	vindt	het	veel	makkelijker	om	af	en	toe	een	mail	te	sturen	dan	een	blad	en	dat	zal	ook	
kosten	besparen.	
-	Wim	besluit	dat	we	gezien	de	reacties	dan	voorlopig	bij	LIFT	blijven.	Wel	vraagt	hij	om	veel	
materiaal	aan	te	blijven	leveren.	Laten	we	daaraan	blijven	werken.	
	
Het	bestuur	vraagt	de	iedereen	om	met	ideeën	te	komen.	We	willen	dat	de	scholen	vol	raken.	
	

4) Financiën	2021	&	2022	(Sander),	slides	15	en	16.	
De	financiën	laten	zien	dat	we	€15.000,-	in	de	min	mogen	komen,	dat	is	begroot.	Ook	dit	jaar	zal	dat	
bedrag	in	werkelijkheid	minder	zijn,	evenals	vorig	jaar.	
-	Gijs	stelt	een	vraag	over	de	kosten	voor	topsport,	die	vrij	hoog	zijn.	Sander	legt	uit	dat	dit	het	NK	
sleep,	het	NK	berg	en	het	kernteam	is,	hierdoor	komt	het	bedrag	uit	op	€10.000,-.	
-	Wim	vult	aan	dat	we	een	van	de	rijkste	afdelingen	zijn	met	wat	we	nog	op	de	bank	hebben	staan.	
Dit	hebben	we	echter	nodig	om	nieuwe	piloten	te	werven	en	huidige	piloten	te	ondersteunen.	
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5) Update	scholen	
• High5,	slides	17	t/m	18.	
Frans	geeft	toelichting	over	zijn	school.	Zoals	te	verwachten	was,	waren	er	minder	inschrijvingen	dan	
hij	was	gewend.	Het	zijn	wel	blijvers	die	enthousiast	zijn	en	niet	afhaken.	Dat	zal	uiteindelijk	leiden	
tot	gebrevetteerde	piloten.	De	website	van	High5	is	bijna	klaar	en	gaat	er	goed	uitzien.	Ook	is	er	een	
aparte	server	geïnstalleerd	waar	cursisten	hun	filmpjes	met	elkaar	kunnen	delen.	Het	openbare	deel	
staat	op	https://home.high5.name.	High5	is	twee	maal	naar	Oostenrijk	geweest.	Eenmaal	naar	de	
oefenhelling	in	Lienz.	De	eigenaar	daarvan	is	heel	enthousiast.	Er	zijn	daar	mooie	hoogtevluchten	
gemaakt.	De	eerste	hoogtevlucht	van	Michiel	Wetzer	(inmiddels	hulpinstructeur)	heeft	meer	dan	1	
miljoen	hits	op	Youtube.	Er	zijn	naast	nieuwkomers	vrij	veel	herintreders	die	tussen	de	3	en	30	jaar	
(!)	niet	hebben	gevlogen	en	graag	beoordeeld	wilden	worden	op	hun	kwaliteiten.	Als	laatste	zijn	we	
een	keer	voor	de	grap	aan	de	kust	gaan	handlieren.	Op	het	filmpje	(zie	presentatie)	is	te	goed	zien	
hoe	een	cursiste	zelf	stuurt.	Frans	gaat	zeker	vaker	handlieren	om	mensen	te	laten	vliegen/sturen.	
Vooral	als	ze	nog	moeite	hebben	met	starten.	Je	maakt	op	deze	manier	snel	veel	‘vlieguren’.	Er	
hebben	die	middag	wel	20	mensen	gevlogen.	
-	Annet	vult	aan	dat	dit	vroeger	ook	veel	is	gedaan	met	collega’s	en	studenten	van	de	universiteit.	
Zowel	aan	de	kust	als	op	de	eilanden.	Het	is	ontzettend	tof	dat	Frans	dit	weer	oppakt.	
	
• Randonaero,	slides	19	t/m	32.	
Heleen	is	helaas	niet	in	de	gelegenheid	om	aanwezig	te	zijn	bij	de	vergadering.	(Wim	bespreekt	wat	
ze	hem	heeft	toegestuurd.)	Randonaero	heeft	het	afgelopen	jaar	veel	cursisten	gehad	en	de	vliegplek	
is	fantastisch.	Het	is	een	zeer	mooi	veld	met	uitstekende	mogelijkheden	voor	overnachting	in	de	
buurt.	In	het	buitenland	heeft	Heleen	veel	gevlogen.	Daarnaast	heeft	ze	haar	brevet	Duo-B	gehaald.	
Door	het	slechte	weer	heeft	ze	helaas	maar	21	van	de	65	dagen	kunnen	vliegen	met	de	school.	
Daarnaast	had	Randonaero	weinig	B2-cursisten	om	mee	te	nemen	op	bergstage.	Er	waren	27	nieuwe	
aanmeldingen	voor	een	introductiecursus.	Het	is	te	merken	dat	de	school	vol	begint	te	raken.		
	
-	Wim:	Dat	is	het	doel	van	de	reclame	die	we	hebben	gemaakt	het	afgelopen	jaar	en	daar	gaan	we	
deze	winter	mee	verder.	We	hopen	dat	het	zo	druk	wordt	dat	Heleen	en	Frans	mensen	moeten	
afzeggen.	
	
Heleen	heeft	een	deltakar	waarvoor	en	zoekt	nog	een	stuk	weg	om	ermee	te	kunnen	werken.	
-	Eppo	Heerding	geeft	aan	dat	we	die	kar	misschien	kunnen	gebruiken	op	Soesterberg	en	krijgt	bijval	
van	Henk	Peters.	Adrie	zal	hier	eens	naar	kijken.	Frans	kent	een	groep	Duitse	paragliders	met	een	
aflooplier	die	mogelijk	interesse	heeft	in	een	lange	rechte	weg	om	ook	delta’s	op	te	lieren.	
	

2) Update	clubs	
• Mintgroen	(Stadskanaal),	slides	33	en	34.	
Rinus	is	het	afgelopen	jaar	zeer	hard	voor	ons	aan	het	werk	geweest	om	onze	sport	verder	te	helpen.	
Er	is	dit	jaar	10.000	km	gesleept,	dit	heeft	mogelijk	te	maken	met	de	app	groep.	In	2022	is	de	
Knoalcup	gepland	op	8	t/m	10	april	met	een	reservedatum.	
	
• De	Buizerd,	slide	35.	
De	club	heeft	een	supergoed	jaar	gehad.	Er	zijn	veel	mensen	gekomen	op	de	goed	vliegbare	dagen.	
Jan	Gorisse	heeft	fantastisch	gelierd	op	het	deltaweekend.	Tijdens	en	na	de	vakantie	werd	het	animo	
minder.	Het	aantal	leden	is	minder	geworden,	maar	ze	zijn	wel	actiever.	Met	de	aantallen	van	Heleen	
verwacht	de	Buizerd	de	komende	jaren	weer	5	tot	10	nieuwe	leden	te	verwelkomen.	Daarnaast	
probeert	de	Buizerd	meer	piloten	op	te	leiden	tot	lierist,	zodat	deze	ook	zelf	kunnen	vliegen.	



Notulen	Algemene	Ledenvergadering	12	november	2021	 4	
	

-	Frans:	Tijdens	het	deltaweekend	heeft	Andreas	ten	Cate	voldoende	vaardigheden	laten	zien,	zodat	
hij	het	lierbrevet	kan	aanvragen.	
	
• Daidalos,	slide	36.	
Annet	presenteert	de	slide	van	Daidalos.	Zij	had	zelf	gezondheidsproblemen	en	de	sleeppiloot	ook.	
Daardoor	verviel	Blumberg.	
	
• Hoekse	Vliegers,	slide	37.	
Volgens	Egbert	is	er	het	afgelopen	jaar	weinig	gevlogen	door	diverse	omstandigheden.	
-	Wim	oppert	dat	het	interessant	kan	zijn	om	vliegplannen	onderling	te	delen	in	de	appgroep,	zodat	
meer	piloten	naar	Zeeland	kunnen	komen.	
	
• Plus	5,	slides	38	t/m	44.	
Plus	5	is	geen	grote	club.	De	lier	is	er,	het	lierterrein	is	in	eigen	bezit	en	n.a.v.	het	deltaweekend	mag	
zelfs	het	veld	van	de	buurman	worden	gebruikt.	Door	omstandigheden	zijn	activiteiten	niet	
doorgegaan.	Het	is	belangrijk	te	kijken	waar	we	naartoe	willen	met	Plus	5.	De	plannen	voor	2022	zijn	
ambitieus.	Frans	stelt	zich	eventueel	beschikbaar	als	instructeur	voor	Plus5.	Plus5	is	aan	het	
overwegen	om	de	dolly	in	te	zetten	als	startmethode	bij	het	lieren	omdat	dit	mogelijk	een	drempel	
voor	piloten	weg	neemt.	De	lier	is	niet	meer	de	jongste.	Een	reserve	lier	achter	de	hand	hebben	zou	
handig	zijn	voor	het	geval	er	een	storing	is.	De	techniek	schrijdt	daarbij	voort.	De	lier	van	Guus	is	een	
hydrolische	lier	die	nog	niet	compleet	is.	Er	wordt	onderzocht	of	het	wat	is	voor	de	clubs.	Plus5	kijkt	
erg	uit	naar	de	samenwerking	in	de	komende	jaren.	Het	bestuur	hoopt	dat	de	komst	van	nieuwe	
leden	hier	ook	positieve	invloed	heeft.	Het	deltaweekend	gaat	traditie	worden.	Iedereen	die	wil	
helpen	is	welkom.	
	

6) Commissies	
• Brevettencommissie,	slide	45.	
Er	zijn	afgelopen	jaar	weinig	brevetten	uitgegeven.	We	verwachten	in	2022	een	grotere	lijst.	
	
• Veiligheidscommissie,	slide	46.	
Annet	organiseerde	de	veiligheidsdagen.	Otto	heeft	wel	wat	ideeën	over	veiligheid,	maar	wil	niet	
toetreden	tot	de	commissie.	Het	bestuur	betreurt	dat.	De	commissie	heeft	wat	tegenslagen	gehad.	Er	
waren	weinig	aanmeldingen	en	corona	was	een	groot	probleem.	Zo	willen	we	het	graag	interactief	
houden	en	dan	moet	je	bij	elkaar	zitten.	
-	Wim	heeft	wat	verslagen	van	parachutespringen	gestuurd	aan	de	commissie	als	voorbeeld.	
De	commissie	heeft	zulke	verslaglegging	niet	gedaan	omdat	het	moeilijk	is	meldingen	van	incidenten	
bij	de	piloten	los	te	krijgen.	De	redenen	dat	mensen	geen	meldingen	doen	zijn	uiteenlopend.	De	
afdeling	zweefvliegen	heeft	daar	een	app	voor	die	andere	afdelingen	ook	mogen	gebruiken.		
Vanuit	het	hoofdbestuur	komt	de	wens	om	op	reguliere	basis	inzicht	te	geven	in	de	calamiteiten.	
-	Frans	herinnert	piloten	eraan	dat	het	een	verplichting	is	om	incidenten	te	melden.	Dit	mag	ook	
anoniem.	
	
• Examencommissie,	slide	47.	
Frans	verteld	dat	er	weinig	gebeurt	bij	de	examencommissie	omdat	er	niet	veel	mensen	zijn	die	zich	
aanmelden.	Het	systeem	om	random	examens	te	genereren	werkt	goed.	Het	verzoek	blijft	om	
onderwerpen	in	te	sturen	waar	we	een	vraag	kunnen	maken	voor	het	examen.	Alle	gebieden	zijn	
welkom.	
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• Stekkencommissie,	slides	48	t/m	56.	
Adrie	ziet	als	belangrijkste	taak	om	nieuwe	stekken	te	vinden.	De	commissie	is	door	verschillende	
persoonlijke	omstandigheden	uiteengevallen.	Ook	zijn	er	geen	borden	geplaatst	bij	de	stekken.	Op	of	
voor	de	Maasvlakte	komen	windmolens	te	staan.	De	slufter	blijft	wel	vrij	van	windmolens.	
Langevelderslag	is	vorig	jaar	al	besproken.	De	natuur	mag	daar	haar	gang	gaan.	Hierdoor	ontstaan	
hele	grote	kuilen	(windgaten).	Naast	die	kuilen,	of	op	andere	stekken	kan	wel	gevlogen	worden.	Op	
Zoutelande	is	het	parkeerbeleid	gewijzigd.	Er	moet	nog	gekeken	worden	of	dat	door	het	bestuur	
opgepakt	moet	worden.	Willen	we	voortbestaan	en	de	stekken	onderhouden	dan	blijven	we	een	
stekkencommissie	nodig	hebben.	
	
• Kadercommissie,	slides	57	t/m	59.	
Frans:	Deze	commissie	is	in	het	leven	geroepen	om	kaders	te	scheppen	en	technische	zaken	te	
beoordelen.	De	voorstellen	over	de	aanpassingen	van	het	handboek	zijn	in	het	bestuur	besproken.	
De	puntjes	die	op	de	slide	staan	zijn	gewijzigd	in	het	handboek.	De	kadercommissie	heeft	een	wat	
onduidelijke	opdracht,	maar	moet	wel	blijven	bestaan.	Het	is	een	klankbord	en	dat	is	heel	erg	nodig.	
De	wijzigingen	hebben	te	maken	met	de	overgang	van	de	brevetuitgave	naar	het	KEI.	De	functie	
Mentor	is	nu	nieuw.	Een	mentor	is	bij	een	club	aangesloten	en	kan	piloten	begeleiden	bij	het	lieren	
en	slepen.	Dit	geldt	onder	bepaalde	voorwaarden	ook	voor	piloten	zonder	B2.	Die	mogen	officieel	
nog	niks.	Met	een	overeenkomst	tussen	de	instructeur	die	de	piloot	B1	heeft	gegeven,	de	Mentor	en	
de	piloot	kan	die	laatste	leren	slepen	en/of	lieren	bij	een	club.	Han	Stoevelaar	en	Tanno	Rutten	zijn	
de	eerste	Mentoren	volgens	deze	nieuwe	regeling.	
	
• Sportcommissie,	slides	60	t/m	72.	
Annet	vertelt	over	de	sportcommissie.	Deze	bestond	uit	drie	personen	waar	later	Eppo	als	vierde	bij	
is	gekomen.	Maar	Eppo	is	gestopt	met	deltavliegen.	Wie	wil	zijn	functie	overnemen?	Door	covid	
waren	er	veel	regels	en	is	er	geprobeerd	in	Duitsland	het	NK	Berg	te	houden.	Dat	is	helaas	niet	
doorgegaan.	
-	André	van	den	Akker	heeft	zich	jarenlang	ingezet	als	scorer	bij	de	wedstrijden.	Het	is	erg	jammer	
dat	hij	hiermee	is	gestopt.	Hij	heeft	de	Harm	Darwinkel	trofee	in	ontvangst	mogen	nemen.	
-	Adrie	vindt	Salland	wel	wat	beperkingen	hebben,	zoals	de	eis	dat	er	maar	1	sleepkist	mag	vliegen.	
Daarnaast	moet	een	piloot	een	FLARM	(systeem	ter	voorkoming	van	botsingen).	

	
7) Feedback	&	rondvraag,	slide	73.	

Wim:	Wie	heeft	er	nog	iets	te	vragen	of	wil	feedback	geven	aan	het	bestuur	over	deze	ALV?	
• Michiel	Trentelman	stelt	voor	om	een	simulator	te	regelen	voor	marketing.	Frans	en	Heleen	hebben	
beide	een	simulator.	Wim	verzoekt	Michiel	om	hen	hiervoor	te	benaderen	om	zijn	idee	verder	te	
bespreken.	

• Han	Stoevelaar	vindt	dat	we	op	de	goede	weg	zijn	en	dat	een	online	vergadering	meer	oplevert	dan	
fysiek	vergaderen	in	Woerden.	

• Robert	Benjamins	vindt	dat	iedereen	goed	bezig	is.	De	manier	van	vergadering	is	perfect	zo	deels	
online,	deels	fysiek.	Als	laatste	meldt	hij	dat	hij	al	jaren	een	FLARM	in	zijn	vario	(Competino)	heeft.	
Dit	werkt	perfect	en	veel	mensen	zijn	er	enthousiast	over.	

• Joost	Eerdmans	vindt	het	fijn	dat	we	op	de	goede	weg	zijn.	Het	is	wel	jammer	dat	er	maar	12	
aanmeldingen	zijn	na	al	dat	werk.	Wim	antwoordt	dat	we	pas	zijn	begonnen	en	Sander	bergen	werk	
heeft	verzet	om	dit	op	te	zetten.	We	hopen	dat	volgend	jaar	de	oogst	nog	groter	is.	Dan	hebben	we	
echter	mogelijk	wel	nieuwe	scholen	nodig.	

• 	Frans:	Bij	High5	is	10	piloten	de	maximale	groepsgrootte	vanwege	de	aandacht	die	nodig	is	voor	elke	
piloot.	
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• Bart	Weghorst	geeft	aan	dat	zijn	interessegebied	de	scholen	en	het	aantal	leden	is.	Over	de	
commissie	PihN	was	hij	ooit	kritisch,	maar	hij	is	onder	de	indruk	wat	er	op	is	gezet	en	is	blij	met	de	
resultaten.	Er	is	zeker	te	zien	dat	er	groei	is.	

• Adrie:	Er	moet	een	interactie	zijn	met	de	leden.	Het	is	fijn	om	bij	de	leden	te	proeven	wat	hun	
wensen	zijn.	Dit	missen	we	bij	vergaderen	via	Zoom.	Vanwege	deze	interactie	zouden	we	elkaar	
graag	weer	live	ontmoeten.	

	

8) Afsluiting	
Wim	sluit	de	ALV	af	en	zegt	dat	we	mooie	positieve	verhalen	hebben	gehoord.	We	zijn	er	nog	niet,	
maar	we	zien	dat	we	in	de	lift	zitten.	Hij	hoopt	dat	we	in	2022	kunnen	doorpakken.	

De	vergadering	werd	om	21:35	gesloten.	


